

Меня зовут Горová Арина. Я учусь в 10-Л классе школы 2094.

Я родилась 3 октября 2006 года в Москве. С раннего детства я была очень любознательной, поэтому бралась за каждое дело, которое хотя бы немного интересовало меня. Родители всегда поддерживали мои начинания, тем самым развивая во мне творческую личность.

Мне кажется, что близкие люди играют огромную роль в развитии личности. Например, в детстве я очень хотела стать дизайнером одежды, поэтому моя бабушка научила меня шить, а сестра – рисовать. В начальной школе я стала интересоваться астрономией и математикой. А потом папа с дедушкой помогли мне разобраться в этих сферах. Также на мои интересы оказали особое влияние друзья и знакомые.

Сейчас я стараюсь развиваться и становиться лучше с каждым днём. Но со временем интересы, безусловно, изменились. Сегодня меня интересует медиа-сфера и всё, что связано с ней. Думаю, что именно эта сфера совмещает все мои интересы: психологию, дизайн, социологию, рекламу. На данный момент я стараюсь вкладывать все силы в подготовку к экзаменам, а также читать статьи на интересующие темы.